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PAUTA DA NONAGÉSIMA SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA  

DO DIA 05 DE FEVEREIRO DE 2024 

 

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINÁPOLIS, ESTADO DE 

MATO GROSSO, em cumprimento ao determinado no artigo 102 §1º do Regimento Interno desta 

Casa de Leis, vem através deste, publicar matérias a serem votadas na Nonagêsima Segunda Sessão 

Ordinária, que se realizará no dia 05 de dezembro de 2024 às 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal, 

conforme determinação regimental. 

 

Matérias para Leitura 

 
I - Indicação nº 01/2024 de Autoria do Vereador Sergio Silvestre Ferreira 

“Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno e ao Secretário de Obras a 

necessidade de Revitalização de todas as Praça do nosso Município”. 

 

II – Indicação nº 02/2024 de Autoria dos Vereadores Valto Alves da Silva 

e Antonio Rodrigues “Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário de 

Obras a necessidade de construção de uma rotatória na Rua José Raimundo 

de Moura com a Av. Nego Carrim próximo à lava jato do Conguinha, na Av. 

Flávio Ferreira Lima com a Av. Nego Carrim próximo ao posto Rezendão e 

na Rua Jose Antonio da Costa esquina com Av. Flavio Ferreira Lima em 

frente ao Antigo Cemitério Municipal”. 

 

III – Indicação nº 03/2024 de Autoria dos Vereadores Valto Alves da Silva, 

Antonio Rodrigues e Sergio Silvestre Ferreira “Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário de Obras a necessidade de limpeza da Represa 

“Delide” que abastece nosso município, bem com a revitalização das 

nascentes” 

 

IV – Indicação nº 04/2024 de Autoria da Vereadora Bruna Mayara de Almeida 

Stersa “Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Educação 2 

(dois)Container para escola do distrito São josé do Couto que será 

utilizado como Biblioteca” 

 

V – Indicação nº 05/2024 de Autoria da Vereadora Bruna Mayara de Almeida 

Stersa “Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras 2 

(dois)quebra-molas instalados na avenida no Distrito de São José do Couto” 

 

VI – Indicação nº 06/2024 de Autoria da Vereadora Bruna Mayara de Almeida 

Stersa “Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Administração a 

necessidade de instalação com urgência de uma caixa de água no Distrito 

de São josé do Couto” 

 

VII – Indicação nº 07/2024 de Autoria da Vereadora Bruna Mayara de  Almeida 

Stersa “Indica ao Prefeito Municipal, Secretário de Administração e ao 

Secretário de Obras a necessidade de buscar junto ao Governo de Estado e 
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Deputado Odenir Bortollino  a pavimentação asfáltica de ruas não 

pavimentadas ainda no Distrito de São José do Couto” 

 

VIII – Indicação nº 08/2024 de Autoria dos Vereadores José Bento Filho, 

Celiomar Piaba Bento e Mauro Renato Soares “Indica ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário de Obras a necessidade de instalação de extintores de 

incêndio na Escola Anastácio Feliciano Alves, Escola José Guilherme e 

Escola Carinho e ternura” 

 

IX – Indicação nº 09/2024 de Autoria do Vereador Sergio Silvestre Ferreira 

“Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno e ao Secretário de Obras a 

necessidade de construção de “quebra-molas” na Av. Benone Jose Lourença 

nas proximidades da Cohab I e Ruas Alagoas saída para Santo Antonio do 

Leste” 

 

X – Indicação nº 10/2024 de Autoria do Vereador Sergio Silvestre Ferreira 

“Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno e ao Secretário de Obras a 

necessidade de construção da pista de caminhada e Ciclovia” 

 

XI – Indicação nº 11/2024 de Autoria da Vereadora Bruna Mayra de Almeida 

Stersa “Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno e ao Secretário de Obras 

a necessidade de patrolamento/cascalhamento das estradas Vicinais do 

Distrito de São Jose do Couto” 

 

XII – Indicação nº 12/2024 de Autoria dos Vereadores Mauro Renato Soares, 

Celiomar Piaba Bento e José Bento Filho “Indica ao Governo do Estado e 

Dep. Janaina Riva a necessidade de reparos na rodovia MT-251 que interliga 

Campinápolis a Nova Xavantina” 

 

XIII – Indicação nº 13/2024 de Autoria dos Vereadores Valto Alves da 

Silva e Antonio Rodrigues “Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário 

de Meio Ambiente a necessidade de parceria/regulamentação para o descarte 

adequado de carcaças de animais abatidos no município” 

 

XIV – Indicação nº 14/2024 de Autoria do Vereador Sergio Silvestre 

Ferreira “Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno a necessidade de 

buscar parceria junto ao Governo do Estado para contratação de novos 

médicos legista para nossa região”. 

 

 

XV - Moção de Aplausos de Nº 01/2024 de Autoria do Plenário da Câmara. 

“Encaminha Moção de Aplausos a Sra. Leilane Silvestre Ferreira.” 
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XVI - Requerimento nº 01/2024 de Autoria da Vereadora Bruna Mayara de 

Almeida Stersa “Requer ao Prefeito José Bueno, Secretário de 

Administração e ao Secretário de Obras resposta quanto a Construção 

das salas de aulas na Escola do distrito de São José do Couto” 

 

XVII – Requerimento nº 02/2024 de Autoria da Vereadora Rozangela Raquel 

de Souza Lopes “Requer do Senhor Prefeito Municipal, que preste 

informações acerca de diárias, horas extras e gastos do executivo com 

combustível” 

 

XVIII- Requerimento nº 03/2024 de Autoria da Vereadora Rozangela Raquel 

de Souza Lopes “Requer do Senhora Secretária Municipal de Saúde, que 

preste informações acerca da emenda destinada ao município para 

realização de procedimentos cirúrgicos” 

 

XIX – Requerimento nº 04/2024 de Autoria da Vereadora Rozangela Raquel 

de Souza Lopes “Requer ao Prefeito José Bueno a atualização do piso 

salarial dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às 

Endemias” 

 

XX – Requerimento nº 05/2024 de Autoria da Vereador Rozangela Raquel de 

Souza Lopes “Requer do Secretário de Obra cópia do certame de adesão a 

ATA que trata do serviço de limpeza urbana da cidade de Campinápolis, bem 

como, justificativa pelo aumento exorbitante do contrato com a nova 

empresa” 

 

XXI- Projeto de Lei nº 31/2023 de Autoria do Executivo “Dispõe sobre 

a denominação da Nova Creche Municipal com o nome de “Deusuita Pereira 

de Sousa” “Deusinha” e dá outras providências” 

 

XXII – Projeto de Lei Legislativo nº 01/2024 de 15 de janeiro de 2024 

de Autoria da Mesa Diretora “Denomina a Escola Municipal Carinho e 

Ternura, como o nome de ESCOLA MUNICIPAL DEUSUITA PEREIRA DE SOUSA- “ 

DEUSINHA”. 

 

XXIII – Projeto de Lei Legislativo nº 02/2024 de 15 de janeiro de 2024 

de Autoria da Mesa Diretora “Dispõe Sobre Autorização ao Poder Legislativo 

para Filiar a Câmara Municipal de Vereadores de Campinápolis-MT à UCMMAT– 

União das Câmaras Municipais de Mato Grosso e dá outras providências”. 

 

Campinápolis-MT 02 de fevereiro de 2024 

Presidente da Câmara Municipal 
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